

તમે જેને સૌથી વધુ પ્રેમ કરતા હોવ એને સમય આવે સવામાં પણ મદદ કરશે - સ્વામિ શાજર્જન

# ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૧૫૩

૧૨ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૩, સોમવાર; શ્રાવણ સુદ - ૫

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## ગાંધીનગરમાં વધતો રોગચાળાનો ઉપદ્રવ

વાહકજન્ય અને પાણીજન્ય રોગચાળાએ માથું ઉચક્યું : નવા સેક્ટરોમાં મેલેરિયા ઉપરાંત ડેન્ગ્યુ તો ૨૪, ૨૫, ૨૭માં પણ મેલેરિયાના કેસો નોંધાયા : વાવોલ અને આસપાસના ગામોમાં સાંધાના દુઃખાવાની ફરિયાદો વધવા પામી છે, કમળાના કેસ પણ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરમાં વાહકજન્ય રોગચાળાએ માથું ઉચક્યું છે. મેલેરિયા-ડેન્ગ્યુ અને સાંધાના દુઃખાવાની ફરિયાદો સાથેના કેસોમાં ગાંધીનગર શહેરમાં જ છેલ્લા બે દિવસમાં ૬ જેટલા ડેન્ગ્યુના કેસો નોંધાયા છે. જોકે આ ડેન્ગ્યુના કેસો પાનગી હોસ્પિટલમાં નોંધાયા છે.

આ વખતે નાના ભૂલકાંઓમાં પણ ડેન્ગ્યુના કેસોએ ટેપા ટેપા તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયો છે. સેક્ટર-૨૪, ૨૫, ૨૭માં મેલેરિયાના કેસો વધારે જોવા મળ્યા છે. આ ઉપરાંત વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ વધારે જોવા મળતું હોવાથી મેલેરિયા ઉપરાંત સાંધાના દુઃખાવાની ફરિયાદો પણ વ્યાપક ઉઠવા પામી છે. વાવોલ, ઉવારસદ જેવા

ગામોમાંથી સાંધાના દુઃખાવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. જોકે ચિકનગુનિયાના ટેસ્ટ મોંઘા હોવાથી લોકો તેનો ટેસ્ટ કરાવવાનું ટાળી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત સિવિલ હોસ્પિટલમાં પણ આવા કેસોના ટેસ્ટ નહિ થતાં

હોવાનું જણવા મળેલ છે. શહેરમાં એકાએક વાહકજન્ય રોગચાળાએ જે રીતે માથું ઉચક્યું છે તેને લઈ તંત્ર પણ ચિતાતુર બન્યું છે. આજે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીના અધ્યક્ષપદે એક સમીક્ષા બેઠકનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સાંધાના દુઃખાવાના કેસોમાં ડેન્ગ્યુ અને મેલેરિયાના ટેસ્ટ નેગેટીવ આવે છે પરંતુ વાઈરલ ફિવર સાથે આ



હરિયાણી સુશોભિત બને છે - ગાંધીનગરમાં ચોમાસા દરમિયાન હરિયાણીમાં આરંભક વૃદ્ધિ થઈ હતી. તેને ટ્રીમીંગ મશીન દ્વારા સ્વચ્છ અને સુગંધ બનાવવાય છે. તેને આકર્ષક શેષ આપી હરિયાણીને વધુ નયનરમ્ય બનાવવા તંત્ર કાળજી લઈ રહ્યું છે. સચિવાલય અને સ્વચ્છતા પાર્કમાં ગાંધીનગરના આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનતી વિશાળી હરિયાણી લોન પ્રવાસીનું મન મોહી જાય છે... ગાંધીનગરના નગરજનો પણ આજ કાલ સ્વચ્છતા પાર્કની હરિયાણીમાં બેસવા માટે જઈ રહ્યા છે... ખાસ કરીને વરસાદમાં યુવક-યુવતીઓ માટે પીકનિક પોર્ટ-ટ બનેલ સ્વચ્છ પાર્કની હરિયાણી સૌથી સુંદર અને આકર્ષિત બનતી જાય છે... કોઈપણ વિસ્તારમાં હરિયાણીની કાળજી લેવાય તો જ એનું મહત્વ જળવાય છે... (તસવીર : કચ્છા નિખાવત)

## મંત્રીઓને કામગીરી અંગેનું પ્રેઝન્ટેશન તૈયાર કરી રજુ કરવા સૂચના અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ રાજ્ય મંત્રી મંડળના મંત્રીઓની મંત્રી તરીકેની તેમજ તેમના મત વિસ્તારમાં કરવામાં આવેલ કામગીરી અંગેનું મુલ્યાંકન કરવામાં આવનાર છે. આ માટે મંત્રીઓને એક પ્રેઝન્ટેશન રજુ કરવા માટેની સૂચનાઓ આપવામાં આવી હોવાનું જણવા મળે છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ અન્યતં વિશ્યાપાત્ર સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આગામી ટૂંક સમયમાં રાજ્યમંત્રી મંડળનું વિસ્તરણ કરવામાં આવનાર છે. સાથે સાથે મંત્રી મંડળમાં કેટલાક ફેરબદલો પણ કરવામાં આવનાર હોવાનું જણવા મળે છે. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ થોડા સમય અગાઉ મંત્રીઓની એક બેઠક મળી હતી. જેમાં મંત્રીઓને તેમના મંત્રી કાળ દરમિયાન તેમના વિભાગમાં કઈ કઈ કામગીરીઓ હાથ ધરવામાં આવી શકે

ભાજપે હાથ ધરી છે. આગામી લોકસભા ચૂંટણીને ધ્યાને રાખીને સૌરાષ્ટ્રમાંથી કોઈ એક રાજ્યકક્ષાના મંત્રીને કેબીનેટ મંત્રી બનાવવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. આ ઉપરાંત મંત્રીઓની કામગીરીનું મુલ્યાંકન કરીને કેટલાક મંત્રીઓના ખાતાઓને પણ અદલાબદલી કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. રાજ્ય મંત્રી મંડળનું વિસ્તરણ કરીને હજુ વધુ બે કેબીનેટ મંત્રીઓ અને પાંચ જેટલા રાજ્યકક્ષાના મંત્રીઓ અને પાંચ સંસદીય સચિવાલોને સમાવેશ કરવામાં આવનાર હોવાનું જણવા મળે છે. કોંગ્રેસ છોડીને ભાજપમાં

**મીનરલ વોટર પ્લાન્ટ**  
INDIAN ION EXCHANGE CO. LTD.  
85110101  
D-11, Diamond Park, G.I.D.C., Naroda, Ahmedabad.  
Ph: 22819065 / 22815181

**શ્રદ્ધ**  
Pran Ni Mitthas  
આવ્યો પાવન શ્રાવણ માસ  
ઉમંગે ઉજવો પ્રેમની મીઠાશ...  
ફરાળી નમકીન, ફરાળી ગરમ ફરસાણ, ફરાળી ચાટ વાલગીઓ, ફરાળી સ્વીટ, ફરાળી ડિસ્કિટ.

**પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમીતે.....ફરાળી અલ્પાહાર**

<b>વુડાવળ</b> ફરાળી બારકેટ ચાટ ફરાળી આલુ ચાટ ફરાળી દહીવડા ફરાળી આલુ ટીકડી ફરાળી ખીચડી/પાખા ફરાળી ચાટ ભેળ-પુરી ડીમર ચીપસ	<b>સ્પે. ફરાળી ચાટ</b> ફરાળી બારકેટ ચાટ ફરાળી આલુ ચાટ ફરાળી દહીવડા ફરાળી આલુ ટીકડી ફરાળી ખીચડી/પાખા ફરાળી ચાટ ભેળ-પુરી ડીમર ચીપસ	<b>સ્પે. ફરાળી નમકીન</b> ફરાળી ડ્રાયફ્રુટ ચેવડો ફરાળી લીલો ચેવડો ફરાળી ફુદીના ચેવડો ફરાળી કેળા ચેવડો ફરાળી સુકીભેળ/તેપ ફરાળી ફુલપડી/ટમટમ ફરાળી તલભાવડા/પુરી	<b>સ્પે. ગરમા-ગરમ</b> ફરાળી બફવડા નાળીચેર પેટીશ સાબુદાણા પેટીશ રત્નાળુ કટલેશ ફરાળી પાતરા ફરાળી ખીચડી	<b>જય અંબે સ્વીટ માર્ટ</b> 2, Main Shopping Sector-22 Gandhinagar (G.I.D.C.) Ph: 23226066 BRANCH Opp. IBP Patel Pump GH-5 Camar, Sector-22 Gandhinagar, Ph: 23349450
--	---	--	--	--

**જન્મમાર્ગની નિમીતે** જન્મ મીનો મારાન્ડી કમ્પ્યુટર ગ્રાફિક્સ તથા બેંગારી  
**મિઠાઈઓ** દુહાનો ઠાવો કીમ બરડી કે.વી.બાસુંડી  
**નાગપંચમી નિમીતે** મુદ્ધ દહીનો ખાખા મીઠા સવાણું

**Housewife/Student**  
Pre and Primary Teacher's Training Course  
100% Job Assistance

**Dy.S.P./ DC / SO / TDO / મામલતદાર / ચીફ ઓફીસરની નોકરી મેળવો ...!**  
**GPSC** વર્ગ 1/2 સંપૂર્ણ જવાબો 1350+  
ઈકોનોમિક બેચ-2014 100% ગેરંટી પુર્વકું ચિસલણ

**PSI 500**  
કોન્સ્ટેબલ, ક્લાર્ક, તલાટી, ડેટા ઓપરેટર  
માસ્ટર કોર્ષ-2014

**TCCI EDUCATION PVT. LTD.**  
ગાંધીનગર- 8537614666, 8537546886  
મહેસાણા - 9537614607